AYXKHYEIX ANAAYTIKHX TECMETPIAX

dvirdowo 10

1 H &iocmon ogvtépov BaBpov oto yopo

Aoxnon 1.1 Na Bpebei 1 e&lowon ¢ KOVIKNG ETQAVELNG LE KOPLPT TO ONLELO
(0,0,0) xon 0dMy6 ™V kopmorn (7) : (22 +y? ==z, 2 = 1),

Acknon 1.2 Na deryei 6111 ekicoon zy + 22 — 20 — y+ 2 = 0, TapioTével kKoviky
empavewn. Na Bpedel n kopuen g Kot po 001yoc.

Aoxnon 1.3 No derybet 6T 1 empdveln
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TOPLOTAVEL KOVIKT ETQAVELD, TNG omoiag va Bpedel n kopven kot pa 0dnyoc.

Aoknon 1.4 Noa Bpebel 1 KOAVOPIKY EMPAVELL e YEVETELPES TAPUAANAES TPOS TO
davoopa @ = (1, 1,2) kot 0dnyd v kopmorn (v) : (xy =1, 2 = 0).

Aoxknon 1.5 No Bpebei 1 KOAVOPIKY EMPAVELL LE YEVETELPES TAPAAANAES TPOG TO
diévoopo @ = (4, —2, 6) kot odnyd ™V kopmodn (v) : (322 —y? +x =1, z = 3).

Acknon 1.6 No omodeydei 611 e&icoon 2(2x — y)? + (3x — 2)? — 2 = 0 napt-
OTAVEL KOAVOPIKT EMPAVELD, TNG omoiag vo Ppebel 1 d1ebBuvon TV YEVETEPOV Kol
po 0dnyoc.

Aoxknon 1.7 Noa Bpebei n opOn tpoforn g Kapmding
(V) : (P +y?+22=4, 24+3y+2-2=0)
néveo oto eninedo x — y + 2 = 0.

Aoxknon 1.8 Noa Bpebein e€lowon g EMPAVELNG TOV TOPAYETAL [LE TEPIGTPOPT TNG
KOUTTOANG
(M @+ -2+ =1, y=2u1)

nepi tov dEova Oz.



Aoxknon 1.9 Noa Bpebovv ot e£loMGEIS TOL YEMUETPIKOD TOTOL TV 0pHdV TPOPOADY
tov onpueiov A(0, 0, 1) otig yevétepeg Tov kdvov 22 + y? — 22 = 0.

Aoxknon 1.10 No Bpebei n e€icmon g eMPAvELONS, TOV TPOKVTTEL TEPICTPEPOVTAS
v gubeia mov dépyetan omd to onueia A(1,1,1), B(2,2,2) yopw amd v gvbeia
(e): (62 =3y = 22).

Aoknon 1.11 Muw emodveia éxet eéicoon mv 22+ +22/4 = 1. Apov amodetydei
OTL €lval EMPAVELL EK TEPIOTPOPTG, Va. Bpebel 0 Aovag TEPIETPOPNS KOl 01 EEIGMTELG
HL0G YEVETELPOC.

Acknon 1.12 Aivetonm evbeia (¢)) : Bz +y — 2 2z =0, 2 — 2y + Az = 0),
o6mov A € R mapdpetpoc. No amodeybel 0tin £ pe v Kivion g mapayst KOViky
eMPAveL, TG omoiog va Ppebel n kopven.

Acknon 1.13 Aciéte 6tin ekicoon 23 + 93 + 22 — 3zyz —r —y — 2z = 9 napioTvel
EMPAVELD EK TEPIGTPOPNG.

Aoxknon 1.14 No Bpebel n eicmon kot 10 €100¢ TG EMPAVELNS TOV TOPAYETAL LUE
v kivnon g evbeiag

(ex):(z+2y—Az=0,2—2y—1/A=0),

o6mov A € R moapdpetpoc. Xt ovvéyeta va Ppebei n e&icmon tov gpomtduevov ent-
nédov oto onpeio A(1,0, 1) g emedaveiac.

Aoxknon 1.15 No Bpebel n e&iowon tov gpoanTOPEVOL EMTESOL GE Eva onpeio TV
empavelmv: EMenyoedég, Movoywvo kot Aiyowvo YrepPorocideg & EAlentio kot
YrepBoio [MapaPoroctdés.

Aoknon 1.16 Aivetaun empdvelo pe e&icoon 22 +y*+22/4 = 1. Na anodeyydei 61
ot 0pbég mpoPorég Tov onueiov (0,0, \/5) OTO EPATTOUEVA EMTESD TNG EMPAVELNG,
Bpiokovton mave og ceaipa pe kévipo to onpeio O(0, 0, 0) kot axtiva 2.

Acknon 1.17 Tt napiotévovy oto R3 kabepio omd Tic mopakdto sE160GELC:
(1) 2z=0,2y2=0, (x —1)*+ (y +5)> =0,

(2) 22+ 22+ 22— 22 — 8y — 62+ 13 =0,

3) 22 — 22+ 22 — 20 +8y —62—3 =0,

(4) 22 —2y? — 22 — 22 + 8y + 62 — 21 =0,

S) 222+’ =Lx(x—1+y)(y—1)+22=0.



